
Saga o Ludziach Lodu - tomy 1-6

Sprawdź swoją wiedzę na temat pierwszych sześciu tomów Sagi!

Poziom trudności: Średni

1. W jakim roku zaczyna się Saga? I jaka jest to pora (roku) ?

A - Wiosna 1579

B - Wiosna 1581

C - Jesień 1581

D - Zima 1603

2. Dlaczego Panna Charlotta, na początku pierwszego tomu, wpadła w histerie?

A - Ponieważ zostawiła swoje dziecko w lesie.

B - Ponieważ rzucił ją mężczyzna, którego kochała.

C - Ponieważ okradli ją, gdy wracała do domu.

D - Ponieważ zmarła jej ukochana siostra.

3. Do czego stworzona została Sijle?

A - Do pracy w gospodarstwie.

B - Była dobrą matką.

C - Byłą artystką.

D - Nie było o tym mowy.

4. Po kim Sijle dała drugie imię swojej córce, Liv?

A - Wiedźmie Hannie.

B - Swojej mamie, Sunnivie.

C - Swojej siostry, Ameli

D - Liv miała tylko jedno imie.

5. Jaki tytuł nosi drugi tom Sagi?

A - Otchłań

B - Polowanie na Wiedźmy

C - Polowanie rozpoczęte.

D - Polowanie na Czarownice.
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6. Kto przekazywał swoją wiedzę na temat złych czarów małej Sol?

A - Tengel!

B - Hanna.

C - Sijle.

D - Eldrid.

7. Z kim piękna, czternastoletnia Sol straciła dziewictwo?

A - Przecież Sol w tym wieku nadal była dziewicą!

B - Klausem.

C - Parobkiem o nieznanym imieniu.

D - Obcowała z Diabłem.

8. Od kogo rodzina Tengela dostała Lipową Aleje?

A - Od matki Charlotty

B - Sam go zbudował.

C - Kupił go na licytacji.

D - Podarował mu go monarcha, za zasługi dla niego i jego rodziny.

9. Kogo Sol odnalazła, gdy w trzecim tomie wyruszyła do swojego przyrodniego brata?

A - zaginionego syna gospodarzy zamku.

B - zaginioną córkę gospodarzy zamku.

C - zaginionego psa gospodarzy zamku.

D - zaginione złoto gospodarzy zamku.

10. Jak nazywało się dziecko Sol?

A - Sol nie miała dziecka.

B - Sunniva.

C - Irja.

D - Angelica

11. Z kim Sol miała dziecko?

A - Sol nie miała dziecka!

B - Klausem

C - Hemingiem.

D - Mordmierem.
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12. Jak zginęła Sol?

A - Została spalona na stosie.

B - Zginęła podczas tortur.

C - Została otruta przez Tengela.

D - W walce z jedną z najgroźniejszych Wiedźm z jej rodu.

13. W kim zakochana była Irja?

A - Nie było takiej postaci.

B - W łagodnym Mattiasie.

C - W lekkomyślnym Taraldzie.

D - W pociągającym Tengelu.

14. Jak zginęła Sunniva młodsza?

A - Podczas zarazy.

B - Podczas porodu.

C - Ona nie zgnięła, umarła śmiercią naturalną.

D - Była nieuleczalnie chora.

15. Jak umarła Sijle?

A - Tengel ją otruł.

B - Biegła do Lipowej Alei i jej serce tego nie wytrzymało.

C - Śmiercią naturalną.

D - Podczas porodu.

16. Kim, na początku, był mąż Cecylii?

A - Był szalony.

B - Był mordercą.

C - Był homoseksualistą.

D - Był pastorem (zrezygnował dla Cecylii)

17. Z kim Cecylia miała swoje pierwsze dziecko (które, niestety, poroniła)?

A - Z Aleksandrem Paladinem.

B - Z pastorem.
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C - Z Taraldem.

D - Z Tancredem.

18. Kogo zabił Kolgrim?

A - Mattiasa.

B - Swoją przyrodnią matkę - Irje.

C - Terjeia

D - Tengela Złego.

19. Z czym Kolgrim 'poszedł do grobu'?

A - Z nożem, którym zabił uprzednio zabił.

B - Mandragorą.

C - Z kawałkiem zaklętego medalionu.

D - Z niczym.
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Saga o Ludziach Lodu - tomy 1-6

Sprawdź swoją wiedzę na temat pierwszych sześciu tomów Sagi!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. A

5. D

6. B

7. B

8. A

9. A

10. B

11. C

12. C

13. C

14. B

15. A

16. C

17. B

18. C

19. B
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